

网上购彩昨日全面“停摆”

涉及淘宝彩票、QQ彩票等,是否该“一刀切”引争议



昨日,习惯于网上购彩的彩民小张突然发现,其经常投注的360彩票网所有玩法都显示暂停销售了。“其实初七开始,就有一些高频玩法被停售,而且公告里面没说具体恢复时间,要等进一步通知。”小张表示。

事实上,昨日,阿里、腾讯、人民网旗下互联网售彩平台等,都相继宣布暂停全部或部分彩种的销售。就目前情况看,彩民如今已经很难在网上进行彩票投注了。

■ 星级记者 张华玮

观点

不对 网上购彩“一刀切”

相关数据显示,2014年全国彩票行业730.5亿元的增量中,互联网彩票就贡献了400多亿元,互联网彩票增长幅度远超彩票整体市场发展速度。

在记者的随机采访中,超过半数彩民认为,互联网彩票销售平台更加快捷和方便,不应该停售。但超过七成受访者也表示,网络售彩需加强监管,以保护彩民利益。“我是位老彩民了,以前都是在实体店买彩票,后来全部在网上买。公交车、家里、办公室都能买,随时下单,非常方便。买东西都网购了,彩票不能网购,真是笑话!当然,这块确实需要规范管理。有一次我明明中奖了,第二天却发现票没打出来,还好不是大奖。”彩民小张向记者表示。

彩票行业专家、彩通咨询联合创始人李剑表示,目前市场上有互联网购彩的需求,并且商业模式也很简单,互联网平台卖彩票,赚佣金,有不少公司已经实现了盈利,一些公司甚至已经上市。但在互联网彩票发展过程中,一些问题始终没有解决,例如无法监控购彩者是否满18岁、资金来源是否合法、销售平台是否存在“坐私庄”的问题等。

但李剑同时表示,问题需要解决,但不应该对互联网彩票“一刀切”,应在规范、严格监管、充分保护彩民权益的前提下,还互联网彩票行业一个春天。

现状 售彩网站集体“停摆”

2月28日清晨5:11,淘宝彩票宣布,自5:00起暂停所有彩种的销售。阿里公关表示,暂停互联网彩票销售是受到监管政策的影响,何时恢复售彩尚不得而知。淘宝彩票的官方微博称,停售是“应相关合作的彩票管理中心的通知”。

2月28日午间,腾讯旗下的QQ彩票也发布通知,从当日13:00起暂停服务,原因是“QQ彩票主站平台升级维

护”。2月28日17点,网易彩票宣布,网易彩票网站暂停服务。2月28日23点,360彩票暂停网站所有彩种销售,具体恢复时间另行通知。

人民网旗下的彩票平台澳客网也宣布所有彩种暂停销售,A股上市的鸿博股份宣布暂停互联网彩票业务,安妮股份、东港股份也纷纷发布公告,称互联网彩票业务受到影响。

互联网彩票行业,正式迎来全网昨

日停售。对此,有专家认为,互联网已经成为彩票销售不可或缺的一个渠道,地方彩票销售机构也需要依靠互联网彩票公司完成销售任务,长期大规模的停止销售的可能性较小。但是也有网站相关工作人员称,部分省级彩票中心将暂停接受在线投注。由于目前的网络售彩,基础出票的方式都是直接对接地方的彩票中心,如果一旦源头被切断,那么网上售彩将难以为继。

原因 政策监管导致彩票停售?

今年1月15日,财政部、民政部、国家体育总局出台了一个关于开展擅自利用互联网销售彩票行为自查自纠工作有关问题的通知。通知说,目前彩票市场存在着擅自使用互联网销售彩票的现象,严重扰乱了彩票市场的秩序。而且一些彩票销售机构是擅自以委托网络公司等单位或者个人,通过签订商业合同或者协议的方式从事

代代销彩票业务。通知要求在3月1日前,每个省市级的政府呈交自查自纠工作的正式书面报告,因此在这个时间节点上,互联网彩票关停了所有的彩票下注。

去年11月,审计署曾对全国共计18个省份开展了彩票资金的审计,审计的主要内容就是彩票资金的管理使用。所以有业内人士分析,三部门这一

次发文再次直指网络售彩,是与这次审计有很大的关系。

事实上,网络售彩确实存在着虚假出票等许多管理问题。去年,广州的李先生通过微信购买了14注彩票,开奖以后,他发现自己选的号码确实中了500万的一等奖,然而他却收到了“当期交易失败且已经被退款”的提示信息,他就这样与巨额奖金擦肩而过。

降息将带来哪些生活影响和投资机遇?

降息后,70万房贷20年还,每月将少还101元

根据央行规定,自昨日起,金融机构一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至5.35%;一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.5%,同时结合推进利率市场化改革,将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.2倍调整为1.3倍。

去年11月22日,央行实施非对称性降息。2月5日,下调存款准备金率0.5个百分点。算上本次降息,短短100天,央行三次出手。此次降息,又将给消费者的生活带来怎样的影响呢?上次降息之后,股市飙涨,此次降息,是否会带来新的投资机会?

■ 星级记者 张华玮

购房者房贷又能少还了

据市场星报记者推算,降息前,按照房子总价100万、首付3成、贷款70万、还款30年计算,每个月还款4264.6元;贷款20年,每个月还款5075.78元。降息后,贷款30年每个月还款4151.9元;贷款20年,每个月还款4974.7元。也就是说,购房者房贷70万,30年还,每月可少还112.7元;20年还,每月可少还101.08元。

不少经济学家表示,此次降息将带动房地产市场量价齐升。对此,合肥学院房地产研究所副所长凌斌则认为,此

次降息对合肥楼市影响不大。“合肥楼市主要受居民住房需求、城市产业发展和城市建设需要三因素影响,政策刚性特征明显。不降息,该买房的买房;降息了,该买房的还是买房。大家都知道买房不能等,等的结果是房价又涨了。”

互联网理财收益将下行

长江证券的理财师周一认为,这次央行降息力度很大,直接目的是刺激宏观经济,间接利好房地产业。“不管房地产市场的未来表现如何,房地产股票应该会有所表现。另外,央行降息后,券商股表现一般都比较活跃,该板块资金

推动最为明显,又调整了很久,值得投资者关注。还有,就是电改这块近来颇受关注,方案可能很快就会出来,降息对这一板块也有影响,降息可使企业财务费用的降低,相关上市公司也能获得更大成长空间。”

周一同时认为,降息后,各家银行会将存款利率浮到最上限,以获得存款。“原来这个上限是基准利率的1.2倍,现在变成了1.3倍,商业银行会开出更高的利息吸纳存款。而因为货币基金收益率与资金面紧密相关,降息会释放资金量,市面上的钱变多,宝宝类互联网产品的收益率应该会下行。”

财经快讯

非民用气价大幅下调 油气企业将减收百亿

据中新社电 国家发改委宣布,4月1日起,我国天然气价格正式并轨。各省增量气最高门站价格每立方米下降0.44元,存量气最高门站价格每立方米上调0.04元,这也是我国价格改革中,首次大幅下调天然气价格。

据悉,按照2014年的用气量计算,此次价格下调,将令油气企业减收百亿元。

中国最大“鬼城”逆袭 房价从两千蹿至1.5万

据《经济观察报》报道 曾为中国最大“鬼城”的郑州市郑东新区成功逆袭,房子均价从每平方米2000元蹿升至1.5万元以上。

12年来,郑东新区从草图走入现实,从芦苇遍地到高楼林立,从过去饱受质疑的“中国最大鬼城”,成长为建成区突破100平方公里、人口突破100万人、全口径税收突破135亿元的成熟城区。随着城市规模的成长,郑州市尤其是郑东新区的房价,也从每平方米2000多元,蹿升至每平方米1.5万元以上。